

(91)

Призваме
къмъ народа на бѣмарски синове
на
Светѣството Славянско.

Послушайте думитъ на Кресто:

Братия и сестри отъ дома
славянски, родъ на страдание,
племе на раздори, душа и сърдце
на бѣдѣство, животъ и сла-
ве на настоящето, посетя-
ли и застидитъци по мизра,
синове на царството Божие,
слушайте словото: Кресто Ви
отречеда една свѣта дѣлчестъ
въ царството на Мизра, което иде
и надминава въ силата си да
отбѣлтънеи едно велико събитие

въ неволта на тоя святъ; и ако
 се покажете върни отъ сега на
 това благородно и свето звание,
 което Ви пака, то, вървайте, само
 Божь на Силитъ ще Ви увъчае въ
 слава и величие на своя неволта
 и ще отблъмъши имената Ви
 въ вѣковитѣ книги на висшитѣ
 светове, които сѣмъгачатъ въ полза
 на Ващето свято дело на велико-
 то издѣление. Заевъ Ви пака
 едно славно вѣдане, което иже не
 да затърне и укрѣтоси неволта,
 но да го въскреси въ неговата свър-
 шена пълнота. Въ този не-
 волта сѣ призовави да взематъ
 участие всички избрани люди
 и народи, които образуватъ убъ-
 та на новитѣ поколения на

человеческий родъ. Вашею вѣне
 надлежало, вашимъ истинно е
 заговори, нашею на вашею
 призваніе удръ и минутата на
 живота нашею да се пробу-
дите и възмите въ тоя благъ
жизнотъ, които всидѣва въ
тоя многосирадална земля.

Азъ идя отъ гортъ, по висше
распореджаніе на бога - вашимъ
имѣ Небесенъ Славу, които ме
е патоварилъ съ великата ми-
сия да ви продупотѣдъ отъ сочинѣ
тивѣтъ и ви благословява истин-
ната на жизнотъ, когато слыза
отъ Небесното испущане на вѣ-
натъ сирѣчъ лима, да просвети
всѣ кой умъ, да възобнови всѣ
сърдце и да въздиже и обнови

всички Духове — отбрани чада на
истината, предназначени да съста-
вятъ зародиша на Новото келовство,
на което Праведното Селтисиво,
която е Юдино, ще стане омице.

Вонедетъ на етасетнето, пома-
занникоу Синовер, царство Господевъ,
братъна страждующитъ ще
престигне въ всичката свад сила
и духовна пълнота и ще пробави
всичка на ~~то~~ свещь. Вие, скоро
наближава да заемете едно ви-
соко място въ реда на искупени-
тъ всички сабже, които посте-
пенно, неотказно възлизатъ
еднакъ еднъ Друкъ въ една нова
область на горнитъ възрожденъ свъ-
тосте въ Телесата на Божест-
веннитъ распоръжданя,

въ които и под Ваше същото веро
 ще присидом напредь една студи
 ка да заеме своето място, опре
 дено му отъ Върховний Владика
 помежду Фронтъ. Вашето
 вестивание въ тий полн без
 прѣдѣли граници на Нолото
 Царство на вѣчнитъ свитове
 ще се ознамери съ забеле
 знака на Върховний Владика,
 Владетель и Царь на всько.
 Той ще Ви посрѣщне заедно съ
 вськитъ ангелски ликове, които
 ще дойдатъ да Ви прѣематъ
 радостно и весело, катъ сърази
 данн на Вѣчното Царство, на
 катъ силата и слабата е не
 скокросема.

Не огорчайте Бога съ Ваше

то побуждение, не се съмнявайте
 въ истината Му, колкото ли носи
 отъ Небесното величие въ знак
 на Неговата кръв вонь възможна и
 любовъ. Простанете се, елате на
 себе си, възжайте истината на
 живота. Пози, който ли е роденъ,
 будърствува надъ васъ. Истино Му
 знае се. Не се гложитете, не се
 колебайте, но отхвъртете ваше-
 то малодушие и вашето мало-
 вѣрие на стърана и елате къмъ
 вѣнчания вѣнчанина на живота
 да разберете всички нѣтъ на
 Бога, който Ви е въздигналъ отъ
 пепелището на нигодно съвѣто
 къмъ слава и величие по
 безсърдечие. Не се заблуждавай-
 те, но дайте любето на Позн,

които Ви описваха. Прегръ Hero:
 даиородниста, поколбниста, на-
 роднитъ не резноитъ, но се възобно
 баватъ и възрандаитъ отъ
 този адуръ Виченъ духъ, който
 тртвенда. въ порядоуъ вечно
 въ тая обшуреуъ Бжественъ
 е вратъ. Възобновчешето е вели-
 ка благодатъ, когато Ви сѣмала
 да се утвочитъ, да възиме въ
 твѣтъ на лигтаниста, въ колето
 обшчава миръ и любовъ въ веока
 нейна сѣдѣтка. Тѣ е мощни
 виченъ глѣгаченъ на мѣвотна,
 който повурта виченитъ вадна
 ли духоуъ. Тѣ е твѣтъ на Ра-
 семешето, но който вича злочаст-
 нитъ неовврески родъ, призова-
 хавъ отъ Хебетъ на оуе едиче

велико погледно, въ които ще се
забавяме все що е отредено.

Това, въ които ще да Ви
воведа да възвизите въ Царст-
вото Божие, да Му служите,
е истинъ биченъ; истинъ пълень въ
всѣка благодѣло на живота, по
него ~~ед~~ възвизитъ всичкии чинове
и ликове Небесни предъ зара-
тъка на самата мад вѣчността,
когато е безъ начало и безъ край
и помежду васъ и под истинъ на
Небеснии ликове, адвистибува
вешина менидина, когато е неиз-
мвримъ отъ никака мочна сила
и при все това има една неви-
дима Връска, когато всичко свър-
зва въ едно неразривно братство.
Тази Връска е любовта на

Вашия невидимъ Божь - Извора
на живота.

Щае неутрадомна любовъ на
този, които Ви любя и се гри-
жи за Васъ, Ме издига отъ
горъ да дойда да Ви полова
въ тия усилки вътмена, които
настигаатъ за последенъ пидатъ
въ тоя святъ.

Прозъ вази ейои полма
отаситиетъ, като се готви да
разруши все що е свити поса-
дено отъ ридката на Вашия
Небесенъ Баща. За това еъль
въ тоя святъ дощель да Ви
ридководя много прозуъ тази
най-опасна минутта прозуъ
живота. Показете се мивневе
твърди и непоколебими, върни

на призиването си, прѣтасани
 прѣзъ поля, потови за бранѣ.
 Направите всички потрѣбности
 само посервировани да въсвѣрже-
 ставува истината, сега е случай
 благодаритиенъ да се покажете
 родъ избранъ, етоме Царско, народъ,
 на който Господъ на силитѣ е
 воеводѣ.

Азъ ида да подкрѣпѣмъ Сла-
 венскитѣ родъ, които е дадено
 да въсвѣржеставува надъ всич-
 ки невои бранове и неурядице-
 ли, прѣиди ставуващи му въ
 истинѣ на невоито благородно
 звание, което той се стараетъ
 да постигне, и на невоито из-
 правление, което му е отредено отъ
 Божественъ промислъ на прѣви-

денето. Връщето е близо и при
 братиата на тоя святъ. Истин-
 ната ще величрствувва и ще
 се въздари въ пълната си хубостъ
 и красота, както ще озари м-
 цето на тоя святъ съ ИМНЕ
 Небесно. Это денъ на истината,
 който ли е родилъ за Герова
 слава. Рукнайте насъ Му, той
 ще отъ горъ, подигнатъ оръиѣ
 си и виситъ това, както Ви
 очаква; отворете уши си и
 чуитъ сладкитъ гласи, гудитъ
 нитъ хилии, величествитъ
 ангелии, гласи отъ ангелитъ
 микове, които се приготвля-
 ватъ за този славеи денъ.

Чуитъ, възвеститъ е първа
 ситѣнка при близане въ новия

желиво, тид е първо условие
 при ввежданит брата на приема-
 ние, тид е първият плодъ на лю-
 бовта, които има да подне-
 сите първо омишето на Оте-
 ческий олтарь. Не искава
 братие да се впускаатъ въ празни
 разправии за миталото, което
 няма да ви ползува, ако не
 вземите припоръ отъ неговият
 поуръшник, да изправятъ настоя-
 твото. Вашето възраждане
 има важна нужда отъ чисти
 добродетели, които мисватъ.
 Сера. то е повърхностно и не ко-
 ренно, вѣременно и не съществено,
 което не може да принесе оак-
 ванит добри плодове. Пози на-
 родъ има вѣчноща нужда да

се ръководи и управлява отъ
 свети и Божуродни начала, нурж
 ни за неговото управление. Тий
 начала те отръблмиь отъ
 още Бонъ, които се криеи за
 подобряието на всички Герови
 семейства; и тий начала се
 веадени въ вашата душа. Въ
 възрандаието на народитъ
 ума и сърдцето традва да
 възврътъ успоредно, любовта и
 добродетелната възилко, силата
 и разумна насдно за ръководитъ
 и управляватъ твти на твх-
 нитъ добри стремления. Вънъ
 отъ тий условия, всичко е из-
 губено за твхъ безвъвратно. За
 това е необходимо да се сирбие
 и обилните положенито си,

въ което се намирате, за да избягните общото разрушение, което всеки вече надъ нависна над всички Ви. *Ваша*

Азъ пристигнахъ въ моя разбраченъ святъ въ мигута важна да утрасенъ нужното вникне, да ли отвърна отъ моя парубецъ идеть, въ който народитъ по землата ед се втурнали да създаватъ безразсудно. Знайте, въ случай не отхвърните молитвъ блан съвсѣтъ и се всеподоби-тѣ на молитвъ Консесивенни Дир-тубанни, които ли забавя, защото ете близки на сърдцето ММ, то ще употреба и други илюки много по-лошава, въ които съелъ иатюваренъ да шумона въ

заливча на Вашето непослушание
 на святиятъ Божии заповѣди.
 Вне сѣе подѣ МОЯ покрови-
 тельство и есмь дръжесень да Ви ред-
 коведя и въспитаванъ въ словото
 на истината. Азъ есмь Вашъ
 хранитель и върховенъ водителъ
 въ Небеснитъ ^{Свѣтъ} ~~Мирове~~. Когато
 всидѣтъ да Ви взема подѣ
 своя охрана, АЗЪ прѣдвиздакъ
 великитъ ангелити, които вѣд-
 мето пъте да ми създаде до
 гдѣ Ви изведе въ безопасно мѣсто.
 Азъ знаахъ колко прѣдвизиди,
 колко неспомурки пъжа да ме
 пострѣчатъ съ Васъ наедно въ
 тая велика борба, но МОЯ духъ
 не отстъпиди своето наитренне.
 МОЯта любовь за Васъ ми

продължава своето задължение и
 азъ вса душа наизтъгъ да Ви
 взема под МЛТА върховна охра-
 на. Въ това отдалечено място
 Вашия дусъ не притесняваше
 никаква красота, колкото да не
 стигнете да Ви обичамъ. Вие об-
 те отбранили ете нагледъ и
 които Ви погледнеше, се отбра-
 щаваше отъ грубото Ви сърце.
 За тѣя Ви лощъ недостайки
 азъ не Ви отговарихъ, нито Ви
 прѣзрѣхъ за грубата Ваша душа,
 съ която бѣше обличена Вашата
 душа, но Ви възлюбихъ чистото
 съ благод си дусъ, които се
 забже да прожине и каубри въкод
 божественна добродетель, която
 благородна чужта на Вашата

душа, та да може да я обрабо-
ти и оплодотвори за да прише-
се плодъ изобилно и да създаде
у Васъ поведене чисто, свѣтло
и възвишено, за да Ви удостои
да влезете въ реда на първите
народи, които Богъ на силитъ
е избралъ да извучають вѣсна-
та Му и свѣта Воля. Днесъ
вече настава да се рѣши глав-
ната свѣда на тоя поваренъ
свѣтъ, въ който Небето иде да
извърши единъ корененъ и великъ
прѣворотъ и то скоро въ НОВАЯ
ВѢКЪ, който приближава да
отблъсне нови страдания по
лицето на земята. За това
ожекай да ви погрозилъ, защото
сѣе останаха надиръ порази

Вашето настоящи прѣсидѣтели
 и мѣстни народни грѣшници, за
 които безбройни жертви и стра-
 дания бѣха нудени да прѣне-
 сете до грѣ да се узаме и очисти
 вашата отбратителна грѣшница,
 съ която раздранихте Бога, та
 отбръна мисли си отъ Васъ и
 ли остави подъ пѣченимъ въ-
 ковемъ неимать за да познаете
 и се раскаете за грѣшкото си,
 които раскъсаха свѣтлито
 време на любовта Му. Но
 Богъ се вѣчно не явви; милостъ
 та Му^е въ родъ и родъ; благосѣбата
 Му прѣдъзва винами съ тѣзи,
 които го любятъ; и благосѣбе-
 нието Му не се оттерня. Той
 ли рѣководи пѣтъ въ вѣрности

тѣми вертема съ кѣтка двѣ
 нѣца и ономо му бди за воли,
 коамо прѣмѣнаваши прѣзу оца
 нѣмъ нѣдѣна на мози своиѣ.
 Во това — Азѣ, Вашинъ Върхо-
 вень Попровицель, имае да по-
 лагае воли усилнѣ и жертиви,
 да исправѣ вашето мѣло, да
 ли всѣмѣмъ и обѣта въ худобиѣ
 та на свѣто, коамо ли е
 отуредена. За това благоволикъ
 да изликае отъ галель, отъ
 край небесита, двамата брати,
 свѣтила на елавенскѣи родѣ,
 и да имъ верба еловото на
 истината и еловото на
 стивота, да ли го донесае
 и ли научае нѣдѣн Ми, по
 коамо да възможе въ Воина-

та Вигълма, въ която обитаваше; Вигълма на живота, която Ви провониха да прѣдвдигите въ ней, която свѣта не прѣе, но я отидете и прѣдаде помазанника ми на завѣта Исуса на поругание и смѣтъ, защото гдѣта на тѣ родъ бже мучали. Но прѣстѣпничествѣ на завѣта ми прѣнеса зайлата за своитѣ беззакония и отъ нитѣ всичко се прѣкратява. Правдаа е вѣчна. Отець ми е неизмѣнливъ, гдѣта мус неотмощими. Вие сте мой народъ. Тогодъ потворен даво за себе си и избора му падна въ Славянското гдѣродие, която Твѣето възлюбл

за неговата Божественна добро-
 детелъ. За това ли прашихъ
 двамата Мои служители да
 ли донесатъ радостната вѣсть
 да натусятъ се мрака на тъм-
 нитъ изгнени борове. И биде ра-
 достъ която въ свѣтовѣтъ на
 видѣлиама, кога Богъ положи
 перата на великото Си крие
 на Вази и вложи духа си въ
 сърдцето ли въ зобѣтъ ВЪЧЕНЪ.
 И явихъ се на могавшия ли
 Царствующъ Голдодаръ и му
 извѣстихъ Ваша на Небеса
 да приеме Трапезничитъ Ми
 на новия зобѣтъ и той ми по-
 слуша гласа и се удостои публ.
 Мене да сиаме родоначалникъ
 на духовното Ваше взраждане.

S.

И казвамъ ти, не не се е речедалъ
 въ дома Равлени отъ Него по-
 емпереть и по-место съдечеть Госто-
 дарь, който е въ невоко недима въра
 прие гаженоитъ обичаице; подобно
 Аврааму, който не по неам ема
 си, но и приесе жертва нева
 Богу, така се подвижа благо-
 уродно вашии началникъ и
 Баща на Равлени родъ, кой-
 то гаже омитъ на първородникъ
 си въ жертва благоугодна,
 даръ избра въ Гостоду, въ знакъ
 на неизитна верностъ ХЕМУ.
 И отъ този дѣлъ се издържи
 призваието въ отъ Бога на
 Рипитъ, който съзвонъ въ
 своити неизитна мисростъ
 да прослави въ Васъ неедно
 с.

Всичкото Равянство, въ което
 Господь Всесильный изобиде
 и на което отъ него да земе
 най-първо убийство въ Кривоуто
 Царство, което веди дна вець
 въ своята сила въ тоя старе-
 дуиоуъ свѣтъ. Разберете неиз-
 идемата истина, че въздигане-
 то на Равянскій родъ е възди-
 гание необходимо за всички, което
 Божь самъ взимъ за свой избран-
 никъ, Вознегда на Равянието,
 който скоро ще се яви поменду
 въ полмата свой Слава и
 Сина, да възстанови вояното
 Царство на ММРА, Царството
 Божие на земята. "И който ос-
 порва вимето първенство оубо
 мистъ, казва Самъ Господь, оспорва

место; похвеще и много власти за
 да им место колумо некань и
 ако Азъ давамъ отъ добрата Си
 кола, кой е този, който ще ми
 се възпротиви и Ми каже що
 върна? Оужи, който се оскудѣва,
 нека излезе и отиша сиринѣ
 си и ще види. Азъ съмъ едина,
 думата Ми е неизмѣнима и
 съвѣрствъ и нестѣнъ въ всѣхъ
 Си тѣлѣща. Провоитъ Ми е нео-
~~сто~~римо; Господъ ли е ръководи-
 телъ, Той ли е нещъ, който
 изпраца даговѣатъ си, който
 ли се радва като младенецъ
 за любовта, като сѣ приели
 съ възможитъ отъ него, който е
 Царъ надъ Царитѣ и Гайодагъ
 надъ Господаритѣ. Это за това

и да отъ прѣдвѣдѣиши обидѣ
 лица да Ви побудя на доброту
 и свѣтъ мисловѣ, да Ви прѣдо-
 храни да не стѣбите изново
 противля Върховнаго Вождя
 на Небеса и Ви отъсвѣржи как
 то въ миналото, когато въ
 беззаконниѣта си догубили
 на Бога и той Ви остави да
 паднете подъ рѣубѣвъ на Ва-
 шитѣ врагове, които доидоха
 отъ дачевъ да Ви накажатъ
 за прѣстѣпленіята и да не-
 помилватъ войнѣта на Върховния
 Владикъ надъ Вази. Но въ това-
 вѣщното време падане Ауъ
 Ви подирѣше въ любовиѣта
 Ви,] поже не бѣше свършено
 отъ свѣрени отъ мисетѣ на този,

които ли стигне изборавъ. И въ
 думовъковомъ ⁶⁴ работствѣ посетова
 но ли ръководихъ въ тѣхъ на
 погнѣшеніе ~~и~~ и смиреніе и ли
 умихъ да неградише неволя си,
 да признаете грѣховецѣ си, да се
 раскаете и обзвѣстите съ вѣрнѣ-
 стю си сърдце нѣмъ Господа Бога
 вашего, съ които ете соединени
 съ брагми' брѣски на мисль и
 петорогень неволю. И въ величїи
 ли страдаши и истини Азъ ли
 подкрѣпихъ съ Моема' рѣка и
 ли прѣдавахъ сила и мощь на
 дусеа да не отпаднете ево своимъ
 дусомъ и се изгубите въ тѣмъ-
 та на отпаданіе. И ео велики
 ели, които расидлагахъ, зав-
 зехъ се да създамъ у васъ думи

завърна въ най-кратко време, което
 чака Мария Върховна заповѣда.
 Но вашитѣ раздоръ, вашитѣ ново-
 разбраженіе неволитѣ възвратитѣ
 естествена мисль, колкото и плаше
 на сърдце за вашето добро и добро-
 то на чуждѣи родъ челоувѣчески; но
 всичко си ира своитѣ граници,
 това трѣбва да знаете. Трѣзвѣ
 тѣмъ посетѣни родни на новопо-
 чинитѣ ли неволитѣ съвъ Въ ръко-
 водитѣ безопасно до тѣмъ минути
 и съвъ полагатѣ най-големитѣ
 усилия да ви прѣдпази отѣ
 много опасни зими. Воздайте
 хвана Богу, че азь не съвъ отѣ
 тѣмъ, които се подвѣдаватѣ.
 Уже време и сега е, когато ще
 отидатѣ Силана Ми и познаете,

не азъ съмъ Божь, който се не
лъжа, но вие сте народъ свое-
правенъ, който не създа нидѣ
се крие неговото добро.

Властта върта на душа-
та ви е общото разединение
и разногласие, както съдвѣ
свѣтлото дѣло на Влаженикъ
родъ, но вътревъ съмъ въ зѣлото
на Шози, който Ме е проводиль.
За Гверъ нѣма нѣтъмислене,
нѣма мислитими, конята Му
е коня върна и неутѣклонна
и все що е репортъ, ще бѣде, но
не въ вашитѣ дни, ако се поведе
митѣ назадъ, както Израиленикъ
народъ въ пустинидата, и ще оста-
вите койтитѣ си, както нѣтъ,
за вашето малодушие и общо

†

четвърте. Но новото поколение, което
 само само Бог на същият ще под
 държане, ще осъществява Героичният
 възнаемствен прѣдупрѣдствени да
 се изпълнява.] Може да усто-
 ритне и замърднатите вървене
 на вашето дѣло, ако се вгледате
 на разгуснатия живот на
 поварените народи и това
 Мл прави повече да бодърству-
 ванъ ~~на~~ за вази, да не би
 изново да се повърнат и ад-
 митне въ приликата на лукавия,
 което падане ще ви коштува
 живота. Това ме принуди да
 сляза отъ връхъ помежду ви,
 да се засвидѣтел изново да изре-
 дя и прѣча на адската члрза,
 въ братския вашъ родъ, който

е полонимъ за вази безбройни
 невольници и жертви; той е
 свѣта Русия, на която Богъ
 е отпратилъ велика бѣдаще,
 да невелики войнѣта Му за
 наша слава и слава на
 Царското Царство. Ще прише-
 те отъ нея да въ, както Мил-
 осердѣнъ отъ Аврама, който
 и бляврови. Днешната и сила
 и слава я вама дължи, такава
 е в Божественитъ наредби:
 единъ е въ, другъ е въ, въ
 край всички ще участвува въ
 въ Божественото благо. Днесъ адска-
 та злоба е отстранѣва, вода
 на работитѣтъ взема другъ видъ,
 адскитѣ сили отсидѣватъ
 въ нѣкъ битъ редѣ на боитото

поне, нарушилъ е миръ на Божий
Миръ ще бъдатъ наказани на
 вѣрностъ и правдата Му ще се
 възстанови на земята. Царство-
 то, което нга да възстанови, не е
 Царство на чужда, но на лю-
 бовъ; подникнете очите си и
 видите, че свѣтътъ е узрѣтъ
 за света. Въ своето време ще
 завърши възрожденіята на молитвъ
 Божественни души. Още единъ
 великъ подвигъ и велики сердца
 ще търпятъ и издръжливостта
 на свѣта ще възстанови вѣрностъ
 за вѣнога. Небето, въ знакъ на
 своето благоволеніе, ли е да не
 едни свѣтъ ЗАЛОГЪ, ~~които е~~
~~ли възрожденіе~~ на велика миростъ
 и любовъ, които се възстанови.

*) Антихристъ (Богъ некаита мол)

Ду ти, и отъ този дѣлъ, въ кои-
 то е дадено отговоръ, зацѣлюва
 всичкото нещастие и ти азъ
 дупръскавамъ да казвашъ това,
 което гряде да го не еборитъ,
 защото е свѣтло, и ако се
 отидатъ да е вѣнчана съвѣла-
 тѣ, три змии ще ти доусти-
 на: младъ, моръ и разорение, и
 нѣма да ти пощадя, но ще се
 сядя съ Багъ и ще поимитѣ
 линаи, че Божъ е говориль. Та-
 зѣте думитъ ММ. Въ под
 ЗАЛОЖЪ, който съмъ ти пово-
 риль, почива бѣдѣнето ти, той е
 скрижала на ^{Давида} дома ти, надеж-
 да и шевотъ за рода ти. Слѣ-
 май М доме Славянеи, да
 сѣмъ ми свидѣемъ, че Божъ ти говориль.

Обръщамъ се къмъ васъ сла-
 монъ съзнателни, водители и учи-
 тели и къмъ васъ книжници, дра-
 риси и ликейтри и ви заповѣд-
 вамъ да не развращавате народа
 Мн, който съмъ ви повдигналъ. Път-
 савантите отъ които си идите
 ага, върте се и за васъ да пораз-
 мислите, водите народа ми въ
 пътя на истината и не го за-
 бавявайте, помагайте на
 беззаконниците въ троните
 имъ и не осъждавайте обидителъ.
 Научителите беззаконие, от-
 хвърлите неправдата, оставте
 развращението, защото Богъ
 не може да гледа на това си-
 гативно гѣло, което се вър-
 ши предъ Него на всекидневъ.

Ступаеште Му е вонь отъ гра-
 ницата си, повикахъ съшо да
 ступи краи на нечувствително
 зно. Поразумелите до гдѣ е вртѣне,
 иде какъ и сега е, когато ще
 бѣде видно да ме търсите,
 мислите, ³⁹ неврумето каето ви
 е обхванало еановонто, ^{и което} не ще ви
 принесе никакъ добро. Это второ
 тѣло иде, отъ какъ сѣе ста-
 кали мой народъ, за да ви бидѣ
 еь собственото си око какви
 сѣе на гедъ, какъ живеете,
 и дуса ММ е троичаатъ отъ
 печалната картина. За оплак-
 ванне сѣе. Вие, надъ които
 пожертвувалъ всичко трудо-
 битно: Животъ, Слава и
 Честъ, сѣе злочинствителъ съ

Молитва доброты и Молитва любви.

Првдо мжеино Ми стодитъ мно-
жества нещастныхъ нашихъ братья
и сестры, изнасилены и огра-
бены отъ сатаныъ ваетъ. Идете
при себѣ и мною исповѣдуйте
тѣхъ грѣшителейъ си и направите
миръ всенной со ближнихъ си. Позн
дешъ, коитно ида да ли се откритъ
въ молитва твоя слава, печаль
да е дешъ на радости, а не на
срѣдъ, дешъ посвѣщенъ Богу
моелу.

Азъ самъ Блаженъ, Ангелъ
на завѣта Господень.

Вводило на Октомврий 1898 година.

г. Варна - България.

Публикувано отъ Дружеството „Милосердие“
Младост